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ACTA NÚMERO 1482/2024 Rec. 59.
	En la ciudad de Ceres, departamento San Cristóbal, provincia de Santa Fe, a los 10 días del mes de diciembre de dos mil veinticuatro, se reúnen en la Sala de Sesiones del H. Concejo Municipal, ubicado en Calle Av. Tristán Malbrán N°75, los integrantes de dicho Cuerpo, encontrándose todos los miembros que lo conforman presentes. Siendo las 19:30 horas, El Sr. Camilo Busquets, por ser el Concejal de mayor edad, asume la Presidencia del Cuerpo y declara abierta la Sesión Preparatoria, procediéndose al tratamiento de los puntos establecidos en el Orden del Día: 
[bookmark: _Hlk173917848][bookmark: _Hlk173314064]SESIÓN PREPARATORIA - ORDEN DEL DÍA N° 1480: 	
1. Designación de Autoridades.
· Presidente/a.
· Vicepresidente/a 1°.
· Vicepresidente/a 2°.
· Presidencia de Bloques.
2. Conformación de Comisiones.
3. Establecimiento Periodo Ordinario de Sesiones año 2025.
PUNTO 1) Designación de Autoridades. Se procede a la votación para autoridades del H. Concejo Municipal.
· Presidente/a.
El Pte. dice empezamos con las votaciones como hacemos todos los años por orden alfabético, así que le corresponde a la Concejala Brondoni.
La C. Brondoni dice bien, gracias. Bueno, desde el Bloque UCR proponemos a la Concejal Romina Meshler para que vuelva a presidir este Honorable Concejo, a lo largo del año Romina ha propiciado valores democráticos como el respeto, la tolerancia, la igualdad de oportunidades, procurando que cada integrante de este Concejo tuviera al posibilidad de expresar sus opiniones y convicciones, también ha confirmado su espíritu conciliador promoviendo el dialogo, el consenso, dirigiendo las discusiones con imparcialidad impidiendo menciones sobre cuestiones personales o improcedentes, se ha puesto a disposición de cada uno de nosotros, ha sido empática, contemplativa en situaciones particulares, ha sido flexible proponiendo diferentes días y horarios para lograr la concurrencia de todos los Concejales a comisiones, sesiones y reuniones con vecinos, también Romina ha trabajado para mejorar el funcionamiento de este Concejo convocando a comisión mas de una vez por semana, entendiendo que el bienestar de los Ceresinos no se logra con nuestra labor desarrollándose los días lunes y jueves, además de ocuparse de las diferentes cuestiones que surgen en la diaria. Desde el Bloque agradecemos a la Concejal Romina Meshler por su compromiso, por su responsabilidad, su trabajo fue fundamental para lograr el equilibrio.
El C. Dutto dice bien, como Presidente elijo nuevamente a Romina, si bien bueno, no hice ningún escrito, soy una persona que considero que las palabras tienen que surgir desde el corazón, creo que Romina en este largo trayecto en esto del Concejo que arrancamos como compañeros de formula, quiero que continue porque demostró que al frente como Presidente del Concejo se logran muchas cosas con su carácter, con su templanza, con su delicadez, así que Romina creo que sos la persona ideal para estar frente a este Concejo dirigiendo y acompañando desde esa mirada tan simple y que muchas veces a nosotros nos da la tranquilidad para continuar como Concejales.
La Concejal Guirado dice muy bien. Muy buenas tardes para todos, le agradezco la palabra, en primera instancia decir que en mi quinto año como Concejal de este Concejo Municipal he visto pasar diferentes presidencias en este Concejo Municipal, mejores y peores, esta ha sido una de las peores presidencias que me ha tocado precisamente compartir. Hablaban de valores democráticos, en este año por primera vez de los cinco años que estoy presente en este Concejo se cajonearon notas de instituciones que no ingresaron, es obligación del Presidente ingresar las notas por sesión, mas allá de que a su criterio sean extemporáneas o no, eso fue gravísimo, inclusive el Centro Comercial y SITRAM le pidió y le exigió por nota que ingresen esas correspondencias, que luego obviamente tuvieron que ser ingresadas por la insistencia de las instituciones, pero esto es un comportamiento totalmente dictatorial, fue algo que sinceramente me impresionó en este sentido, porque no esperaba algo así de una persona que años anteriores no había demostrado este perfil antidemocrático. Por otro lado, el bolsillo del pueblo sintió mucho este Concejo oficialista, en febrero se aprobó entre gallos y medianoches una tributaria que desde el momento en el que se pagaban tributos, por ejemplo la TGI, en enero, al día de hoy aumentó un 440%, el aumento total pautado fue de 400% acumulativo, 180 no acumulativo como lo decían los oficialistas, el bolsillo de la gente lo está sintiendo y mucho, hicieron un 40% de aumento en los últimos meses cuando la inflación es de 2%, lo mismo sucedió con el Código de Faltas, un código que no fue para nada discutido con una institución, en este recinto solamente se presentaron la Jueza de Faltas, el Secretario de Gobierno que está acá a mi derecha inclusive, diciendo, argumentando, pero no consensuando o socializando normas que tienen que ver con la convivencia de todos, y ahora estamos sintiendo el látigo de ese código de faltas. Como siempre les digo, tenemos que hacer normas ajustadas, exhaustivas y exactas porque en la ejecución el Concejo no tiene absolutamente nada que ver, y es el Ejecutivo, hoy en día cuando van por el tema de alguna multa por la moto que está arriba en la vereda, o la que está en estacionamiento, por lo que falta a lo mejor una patente, les dicen “es lo que sancionaron en el Concejo Municipal”, no, lo sancionó una mayoría que hoy tiene el oficialismo en el Concejo Municipal, esta Concejal no estuvo para nada de acuerdo. Distintos vecinos presentaron ordenanzas, proyectos de ordenanzas, fue un año donde hubo mucha participación de la gente, y en el 90% de esa participación quien les habla estuvo presente, ya sea en asesoramiento o en la redacción de notas, inclusive hubo proyectos de ordenanza de vecinos, como por ejemplo Nari, que más allá de hacer un montón de cuestionamientos que no han tenido respuesta en este Concejo Municipal y tampoco en el Ejecutivo, focalizó mucho en la plaza, un proyecto de ordenanza de un plazero, nunca fue tenido en cuenta es esta mesa de trabajo a pesar de que estaba y había ingresado, lo mismo sucedió con proyectos del Centro Comercial por ejemplo, que también había enviado en ese momento, con malestar, la necesidad de que incorporen la nota que se había cajoneado, y también enviaron propuestas en ese sentido, esas propuestas de los vecinos jamás fueron traídas a esta mesa de discusión, ¿Qué clase de democracia estamos midiendo?, cuando solo se tiene en cuenta los proyectos que trae el oficialismo y que manda el ejecutivo y los otros parece que no existen, porque la realidad es que el Presidente es el que maneja la comisión y la sesión, obviamente uno le puede llegar a decir, como sucede en un montón de oportunidades, “hay algo más”, pero la realidad es que había muchas cosas mas para tratar, y sin embargo no llegaron este año al recinto del Concejo Municipal. La verdad es que fue un año muy decepcionante respecto de la Presidencia oficialista, no pretendía mucho más, pero tenía otras expectativas, inclusive respecto de la calidad institucional, respecto de las respuestas que le tenemos que dar a los vecinos, recuerdo una maestra que hizo un planteo con una nota, y en su momento esa maestra no podía venir a la mañana ¿Qué hacíamos en otro momento?, hacíamos comisiones a la tarde o a la noche para que esas personas puedan participar, sin embargo, a esta vecina no le dijeron de hacer una comisión a la noche por ejemplo, ¿Por qué se los digo?, porque esa vecina se comunicó conmigo para la nota y también en este sentido, entonces, fíjense las diferentes visiones que hay respecto del Concejo Municipal, no obstante, la gente se da cuenta, en el mes de febrero quien les habla le había dicho…
El Pte. dice vamos redondeando.
La C. Guirado dice sí, son los argumentos y tengo quince minutos para la exposición, lo dice el reglamento.
El Pte. dice si, vamos terminando.
La C. Guirado dice en febrero precisamente yo les había comentado a través de los medios de comunicación, que el bolsillo iba a sufrir a este Concejo oficialista, hoy estamos precisamente ante esta situación, ahora, bueno, se aumentó un 400% las tasas municipales, los servicios ¿Se están cumpliendo?, porque también podríamos decir eso, bueno, si aumentan y cumplen con el servicio podríamos estar realmente muy pero muy contentos, la verdad es que yo no veo este bienestar en la comunidad, por lo mismo creo que este Concejo no ha dado las respuestas que son necesarias, indispensables mínimas, que antes si se daban, lo puedo decir con conocimiento de causa porque es mi quinto año en este Concejo Municipal. Por lo mismo, obviamente no voy a votar, lo vengo diciendo desde el primer momento del año 2019, a ningún Presidente oficialista, creo que le hacen daño a la institución, y por lo mismo, como no tengo mucha opción, me propongo como Presidente.
El C. Jullier dice bueno, buenas tardes a todos, gracias por la presencia a los funcionarios del Departamento Ejecutivo Municipal, a los vecinos, a los medios de comunicación. Bueno, siguiendo un poco en línea con lo que planteaban los integrantes de mi bloque que me antecedieron en la palabra, yo voy a acompañar y voy a apoyar la posición de votar a Romina Meshler como Presidenta del Concejo por un nuevo periodo, y recién escuchaba a la Concejal que me antecedió de mencionar cuestiones de valor antidemocráticos, de una calidad institucional baja, y yo creo que todo lo contrario, creo que Romina tuvo la capacidad para demostrar de que el Concejo puede funcionar distinto, y no lo digo por el echo de decir palabras, sino porque me tomé el trabajo de analizar cómo fue el periodo 2024 que estamos finalizando, en el año 2024 se presentaron 33 proyectos de ordenanza, 33, 20 fueron presentados por el Poder Ejecutivo, 4 por el Honorable Concejo Municipal que lo elaboró todo el Cuerpo, 9 por el Bloque de la UCR, y 0 por el resto de los bloques de la oposición, 0, entonces yo no entiendo a veces cuando se menciona de que no hubo posibilidad de dar ingreso a determinados proyectos de ordenanza, porque en realidad no existieron, de los 33 proyectos presentados solo 2, 2 nada más, fueron votados por la mayoría oficialista que hoy tenemos, ¿Qué demuestra eso?, la posibilidad, ¿Y qué demostró en la tarea de Romina?, la posibilidad de consensuar en esta mesa en las reuniones de comisiones y que los proyectos salgan no solamente por el Bloque de la UCR, sino por otros bloques, y principalmente por el Bloque del PJ que nos acompañó en muchos de los proyectos que nosotros presentamos, hicieron sus aportes, hicimos todas las reuniones de comisión necesarias para poder lograr que los proyectos salgan por unanimidad o por mayoría de los bloques, por eso no veo que haya una baja en la calidad institucional, de que haya un comportamiento dictatorial, me parece que estamos ya cerca del limite de la falta de respeto de mencionar un comportamiento dictatorial, y otra cuestión que quiero mencionar y recordarles todo el proceso del 2024, los Concejales tenemos una herramienta, nosotros como Concejales tenemos que controlar al Poder Ejecutivo, y una de las herramientas es la minuta de comunicación, la oposición usó la minuta de comunicación, presentó 18 minutas de comunicación en el año 2024 y el 90% fue aprobada por el Bloque de la UCR que es el bloque oficialista, eso quiere decir que no tenemos nada que ocultar, que la gestión no tiene nada que ocultar y que está a disposición de brindar la información que sea solicitada, las que fueron rechazadas rozaban la incoherencia por eso decidimos rechazarlas. Vuelvo a insistir, yo creo que hemos o estamos finalizando un año en donde la Presidencia de Romina Meshler se caracterizó por el comportamiento democrático, venimos de tratar ordenanzas importantes como el Código de Faltas, como las ordenanzas de nocturnidad donde se ha dado participación ciudadana, mencionaba un comportamiento o una diferencia institucional con el Centro Comercial, todo lo contrario, el Bloque de la UCR recibió al Centro Comercial y se reunió varias veces, de hecho el Centro Comercial nos convocó a nosotros para que podamos llevar adelante una reunión en donde ellos como una institución sean un intermediario, así que me parece que lo importante acá para los vecinos, más allá de las chicanas políticas y demás, es ir con los números concretos, detrás de estas ordenanzas hay mejor calidad de vida para los vecinos, hay una obra que transforma el día a día de los vecinos, por eso es que estamos acá y vamos a defender que el puesto de la Presidencia del Concejo Municipal sea para Romina Meshler, gracias.
La C. Meshler dice bueno, buenas tardes a todos, sinceramente lo primero que quiero hacer es agradecer a la generosidad de mis compañeros, porque sé que cualquiera estaría en condiciones de tomar este lugar, así que les agradezco enormemente que me den la posibilidad de volver a ser la Presidente de este Concejo. Por otro lado, y me sorprende el cinismo que existe en algunos Concejales que proponen comisiones por la tarde, y es fuerte decir cinismo, pero realmente es lo que siento en este momento, que proponen comisiones por la tarde o en otro momento para atender a vecinos, cuando no asisten ni siquiera a las que estipulamos una vez por semana, sinceramente me duele que se utilice la mentira para tratar de opacar políticamente a alguien que sinceramente, y lo digo con el corazón, me ocupo todos los días de este Concejo, me ocupo todos los días de los vecinos, y realmente me importa bastante poco lo que opine la gente acá adentro, si me importa lo que opinan los vecinos afuera, si me importa lo que opinan los vecinos cuando me trataron de violenta y me crucé en el super, en la calle, en todos lados a gente que me decía “sabemos quién sos, quédate tranquila”, y eso hace que todas las noches pueda dormir con mi conciencia tranquila, así que en consonancia con lo que proponían mis compañeros, el voto es para mí, gracias.
El Pte. dice bueno, siendo el mas antiguo, siendo hoy que me toca presidir, y ya uno con los años de experiencia que tiene desde la política, desde haber vivido toda la vida acá en Ceres, de tener la concepción de que los políticos es mucho más allá a veces de las rencillas, valga redundancia, políticas de los partidos, esta es una mesa que está representada por todas las fuerzas políticas de la ciudad, en la que todos los días nos vemos y tenemos la oportunidad de hablarnos, si nos enojamos hacer lo que sea, a veces se hace, pero no creo que sea tan así que hemos perdido calidad institucional, no veo en la Concejala Meshler una apatía hacia el Cuerpo, mas allá de las diferencias políticas que podamos tener, siempre que hablé, hemos tenido algunos encontronazos, pero hemos llegado a un acuerdo, que es lo importante, que no es lo importante todos los días un dime y direte, traccionar sobre, hablando en criollo, los chismes, yo creo que lo fundamental es que nosotros entendamos que hay herramientas que te da la democracia, que es el voto, el voto en la experiencia mía yo estado años, muchos años, en minoría, y después he estado muchos años en mayoría siendo yo el Intendente, así que por eso yo no quiero entrar, nunca quise entrar en esas discusiones porque entiendo cuáles son los artilugios, cuales son los resortes políticos que se dan en la situación que vivimos, o en momento que vivimos, hoy el oficialismo tiene mayoría y lo respeto, no por eso yo voy a estar todos los días discutiendo, porque cuando hemos discutido o hemos, yo de mi parte he pedido algunas situaciones que atiendan a la comunidad que como dice Romina a mi me interesa que sea la gente el beneficiario de esto, por ahí si soy medio reacio en función, donde mas de uno dice no van a trabajar, yo si no trabajo acá trabajo en mi cada, o doy una ayuda para la gente, viajo, los llevo yo, se hace la política desde otro lado, no pasa toda una política por lo normado en la ley y en el código, pasa por lo que demanda la gente, el 80%, yo lo veo así, algunos son más técnicos, pero yo tengo que decir, no voy a coincidir con el Concejal Jullier del cinismo, yo no soy parte del cinismo, yo soy parte de ir al frente, de hablar y decir las cosas como son, y no tengo que andar ni teniendo miedo por nada, ni estar escondiéndome por nada, simplemente lo hemos charlado y lo hemos charlado con los Concejales oficialistas, y esto es así, es el juego de la política, yo por eso valoro, Romina yo considero que ha estado, con la experiencia que tengo, a la altura de las circunstancias, y también voy a votar a que la Concejala Meshler siga en la presidencia, nada más.
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	PRESIDENTE H.C.M.: Dra. Romina G. MESHLER.


· Vicepresidente/a 1°.
La C. Brondoni dice para Vicepresidente 1° propongo a Carlos Dutto también para que vuelva a serlo, durante el transcurso del año también ha tenido que suplir en ocasiones a Romina y lo ha hecho con mucho compromiso y responsabilidad.
El C. Dutto dice bien, bueno, como Vicepresidente me propongo también, para continuar junto a Romina acompañándola en este nuevo año que va a comenzar, así que bueno, el voto es para mí.
La C. Guirado dice dentro de lo que hay para elegir, tengo que decir que en cuanto a idoneidad en el desempeño de la función, considero que quien estuvo como Vicepresidente primero no se ha comportado de la manera que correspondía en cuanto a idoneidad inclusive, por lo mismo, dentro de lo que es el abanico que se puede llegar a elegir en este Concejo Municipal, entiendo que, evaluando inclusive lo que cada uno ha hecho en este  Concejo, entiendo que el Concejal Jullier podría ser un buen Vicepresidente primero, atendiendo el compromiso que ha manifestado, la militancia, la obediencia debida que tiene respecto de la UCR tradicional, viene de la UCR tradicional, no de la nuevita que han echado a todos los viejos de la UCR, así que me parece importante la función que podría llegar a cumplir, lo veo con mayor idoneidad y mayor compromiso al Concejal Jullier, por eso lo propongo también como Vicepresidente primero.
El C. Jullier dice bueno, voy a acompañar a lo que plantearon los integrantes del Bloque, proponer nuevamente a Carlos Dutto como Vicepresidente primero, ha hecho una tarea considero a la altura de las circunstancias, ha acompañado a Romina, ha suplido a Romina hace poco tiempo en el cargo de la presidencia, y en ese corto tiempo demostró también en consonancia al trabajo de Romina esa tarea democrática en el tratamiento de los proyectos de ordenanza que había en ese momento.
La C. Meshler dice bueno, voy a acompañar a mis compañeros, considero que Carlitos tiene que ser el Vicepresidente primero, sabemos cómo ha trabajado cuando yo tuve que reemplazar a la Intendente, sabemos que está siempre, que nos acompaña, que es el que mejor dialogo tiene con los vecinos, tenemos que resaltar esas características positivas que tenes Carlitos, creo que tu humanidad y tu cercanía con la gente no la tiene ninguno de los que están sentados acá adentro, y a veces hay que ser un poquito humilde y reconocer las cualidades que tiene la otra persona. Me parece que cuestionarte tu falta de idoneidad es una falta de respeto, sinceramente a vos te eligió todo el pueblo para que estes acá, te eligió una gran cantidad de gente, estoy orgullosa de haber hecho esa campaña con vos, de saber lo que te dice la gente en la calle, y sinceramente los que te conocemos sabemos que le pones todo, a esto y a todo lo que haces, así que mi voto es para vos.
La C. Guirado dice Sr. Presidente le recuerdo que no se puede hablar con los Concejales, tiene que hablarle al Presidente siempre.
La C. Meshler die mi voto es para el Concejal Dutto.
El Pte. dice bueno.
La C. Meshler dice le aclaro Sr. Presidente, con la autorización del otro Concejal sí le puedo hablar.
El Pte. dice bueno, no nos peleemos, calma. Yo simplemente voy a acompañar el pedido del voto de Carlitos, porque no es de ahora que lo conozco ni de parte de la política, son muchos años, conozco lo que es su persona, conozco su accionar, conozco su buena predisposición y además es un hombre que siempre está a disposición, lo veo acá en el Concejo, van, vienen, lo buscan a Carlitos Dutto, y es lindo porque yo acompaño a la gente que hace política, no con esto desmerezco la votación anterior en función al amigo Jullier, también es militante joven, y Carlitos tiene algunos años más, y ha demostrado con creses de que siempre está a disposición de la gente, así que voy a acompañar el voto para que Carlitos Dutto sea el primer Vicepresidente.
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· Vicepresidente/a 2°.
La C. Guirado dice Vicepresidencia.
El Pte. dice si, tranquila, por favor. Vamos a dar inicio a la votación de la Vicepresidencia segunda, adelante Concejala Brondoni.
La C. Brondoni dice bueno, para Vicepresidente segundo lo propongo a Usted Sr. Camilo Busquets, no solo porque es necesario darle participación a la oposición y como lo dije el año pasado y creo muchas risas, a la experiencia, porque es real, sino también, porque como lo comentaba Usted, hemos tenido diferencias en un montón de cuestiones, pero siempre sus devoluciones fueron con respeto, y esto lo traigo a colación porque muchas veces las personas hablan de tener años, o dicen tener años en una función, o en la política, y eso no da garantías de que tengan un comportamiento acorde, de que sepan comunicarse, de que puedan tal vez formular o fundar una posición sin hacer argumentos que no sean hirientes, ofensivos, despectivos e incoherentes.
El C. Dutto dice bien, yo lo propongo también a Camilo Enzo Busquets porque creo que a través de su experiencia hemos también los jóvenes aprendido muchas cosas, siempre destacar mucho el respeto, hemos tenido muchas diferencias porque somos oposiciones, diferentes miradas, pero hemos sabido llegar a un punto en el cual se pudo llegar a concluir muchas ordenanzas, y creo que es lindo por ahí tener un Concejo donde todos cinchan para el mismo camino, así que propongo a Camilo como Vicepresidente segundo.
La C. Guirado dice en este sentido no estoy de acuerdo con la proposición del Concejal Busquets, porque en breve se va a tomar licencia de lo que es su función, o sea que no seria la misma persona la que continuaría en lo que es esta Vicepresidencia segunda, o por lo menos es lo que ha dejado deslizar en esta mesa de trabajo, por lo mismo, entiendo que elegir una persona que luego no continuaría no seria propio, sabiendo lo que puede llegar a suceder, tampoco sé quien lo puede llegar a reemplazar, pero es todo lo que trascendido inclusive de su boca en la mesa de trabajo, por lo mismo, entiendo que tendría que elegir dentro del abanico que hay en este Concejo Municipal, a otra persona, la elegiría a Yanina Brondoni porque más allá de que en cuanto a argumentación, por ejemplo en la última sesión dijo que no de clases de derecho, entiendo que, cuando estábamos hablando de derecho porque tiene que ver con el derecho, no vengo a hablar de cocina en este Concejo Municipal, y la argumentación de una abogada me sorprendió respecto de la forma en que lo dijo, y también respecto del poco argumento que puede llegar a sostener en la sesión, no obstante, soy una persona que me parece que valoro lo que es la capacidad y la idoneidad, entiendo que puede ser una persona que lo va a desempeñar mejor, obviamente con un poquito mas de experiencia, saliendo de esa situación por ahí que la acongoja en la sesión, o que por ahí le dice que se calle a través del celular porque manejan mucho el celular en la sesión y se mandan mensajes, la verdad es que no sé qué es lo que sucede porque yo siempre estoy filmando, pero podría ser una buena Vicepresidenta segunda, y entiendo que lo desempeñaría, aprendiendo, desempeñaría bien sus funciones.
El C. Jullier dice bien, siguiendo en la línea de mis compañeros de Bloque voy a proponer como Vicepresidente segundo a Camilo Busquets, hoy mencionaba al principio cuando planteaba la argumentación de la elección de la presidencia la importancia, y los números lo dicen, del trabajo que hubo en el Concejo en cuanto a la aprobación de las ordenanzas, que fueron en gran mayoría por unanimidad, o por mayoría, y ese acompañamiento lo recibimos desde el Bloque del PJ, mas allá de las diferencias políticas que pueden llegar a existir, los aportes siempre estuvieron, y los aportes fueron con respeto y ahí coincido con la Concejal Brondoni que me antecedió, el respeto ante todo, y también por la responsabilidad política e institucional, que entiende el contexto político en el que estamos actualmente, entonces por este motivo propongo al Concejal Busquets como segundo Vicepresidente.
La C. Meshler dice bueno, con permiso del Presidente primero quiero aclarar por ahí para la gente que nos está viendo también, que nos está acompañando hoy, que en este Concejo no, no se habla de cocina, a veces se habla de leyes, otras veces se habla de la vida privada de los Concejales, de la actividad que desempeñan, de lo poco que saben, de la rama en la que se manejan, se falta el respeto a otros compañeros, se ningunea, a veces eso también constituye violencia, así que podríamos tenerlo en cuenta para las próximas sesiones ya que vamos a seguir compartiendo un año más. Por otro lado, respecto a lo que es la Vicepresidencia segunda, voy a ir en consonancia con mis compañeros, lo voy a proponer al Concejal Busquets, hemos tenido un año de mucho trabajo con debates, con discusiones, pero siempre con propuestas de cambios, con modificaciones con gran coherencia, y con lo que trae la experiencia que tiene por supuesto en la política, apuesto a una oposición así, coherente, con la que se pueda debatir, con la que se pueda proponer, y con la que se pueda trabajar en beneficio de todos los Ceresinos que para eso estamos acá, mas allá de lo que cada uno podamos hacer individualmente y como bloque particular, creo que tenemos que dejar de lado lo partidario y trabajar por la gente en la política, que es lo que estamos haciendo acá, así que mi voto va a ser para el Concejal Busquets.
El Pte. dice bueno, realmente estoy agradecido que me hayan nuevamente dado la oportunidad, que me estén dando la oportunidad para un segundo año en la Vicepresidencia, mi situación personal es una cuestión muy personal mientras no dejemos nada asentado, por eso yo dije que a veces la política con dimes y diretes se manejan y eso me parece de un flaco favor a la política. Simplemente quiero nuevamente agradecer a los que me dan la confianza, me votan, me han votado para ser el Vicepresidente segundo, y que de alguna manera u otra, mas allá de las diferencias, en mi no van a ver un hombre con una arrogancia, con tema de superioridad, al contrario, siempre estoy diciéndole cual es el camino, por costos políticos, por la vista hacia la sociedad, por un montón de cosas que hace al bienestar de uno y la tranquilidad, esto no pasa por creer que uno es mas que el otro, vuelvo a repetir, y yo en esto lo hago con jactancia, yo también he sido Intendente, he sido Concejal electo, he tenido derrotas, y esto me ha traído muchas ganadas, pero me ha traído mucha experiencia en ver a la gente, porque hay que ver lo que la gente quiere, o lo que la gente dice, o lo que la gente quiere tener tranquilidad, nadie es mas que nadie, yo como decía Atahualpa en función a lo entitulado, no tengo universidad, tengo hecho cursos de martillero en lo que me ha dado la posibilidad de crecer, no seguí abogacía, en ese tiempo se podía hacerlo y no lo hice, por cuestiones familiares, no tengo grandes estudios, pero si tengo las calles de la vida, la convivencia con la gente, y le consta al mismo Radicalismo, con el respeto que tengo, a todos los partidos políticos que hemos tenido en Ceres, a las instituciones, entonces me parece que no tenemos que manejarnos con algo que se dice y después, yo voy a aceptar, después Dios dirá por mi salud, por mi situación, pero voy a aceptar y agradezco nuevamente la confianza que me dan, y sepan que siempre políticamente, y cuando me tenga, como dijo Diego Armando, parar de manos, me voy a parar de manos, pero estas son cuestiones políticas y en las que después llevaremos adelante. Yo con esto ya terminando, nos quedan dos o tres puntitos, volver a agradecer, y por supuesto, como todos los Concejos, acá tengo el Dr. Ferrero que hemos compartido parte del Concejo juntos en otras épocas, y esta es la experiencia linda que te da la vida, de poder, la rencilla política siempre está, así que Ustedes jóvenes Concejales del oficialismo les agradezco la confianza y por supuesto, es la primera vez, no soy egoísta, pero me voy a votar.
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· Presidencia de Bloques.
El Pte. dice bueno, dada las elecciones de las autoridades vamos a dar inicio a la votación de Presidente de bloque. ¿Señores del Bloque oficialista?
La C. Meshler dice ¿Vamos por orden alfabético no?
La C. Brondoni dice en realidad el Bloque en sí propone a Juan Pablo Jullier
El Pte. dice ¿Dutto?
El C. Dutto dice Jullier.
La C. Meshler dice bueno, yo quiero agradecer el trabajo que vino haciendo durante todo este año Juampi, la verdad es que lo elegimos con todo el convencimiento porque realmente es el que está siempre, como decía Carlitos recién, tirando del carro, la verdad que tiene un compromiso admirable con el Bloque y con la gente, así que Juampi para mi sos la propuesta ideal para ser el Presidente de bloque.
El Pte. dice muy bien, Concejal Guirado.
La C. Guirado dice Bloque unipersonal, Acuerdo Ciudadano, así que no queda otra que ser Presidenta de bloque.
El Pte. dice bueno, quien habla, Justicialista, Presidente del Bloque.
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4. Conformación de Comisiones.
El Pte. dice bueno, ahora vamos a dar lectura de las comisiones y después viene ya el periodo. De las comisiones ¿Cómo quedamos? ¿Cómo estuvimos el año pasado todos participamos de todas?, vamos a hacerla breve.
La C. Guirado pide la palabra. Generalmente como solo somos solamente seis Concejales, en las ciudades de segunda categoría todos participamos de las comisiones, es lo que se viene haciendo desde siempre, y por esa razón lo charlábamos también antes de la sesión.
Se establece que todos los Concejales participen de todas las comisiones.
5. Establecimiento Periodo Ordinario de Sesiones año 2025.
El Pte. dice listo, ahora vamos al establecimiento del periodo del Concejo, y en el que tienen que venir, del año 2025.
La C. Meshler pide la palabra. Bueno, habíamos estado hablando previo a la sesión que quede conformado desde el 3 de marzo de 2025, al 19 de diciembre del 2025, teniendo en consideración el receso intermedio invernal que coincida con las vacaciones escolares.
Se somete a votación la moción.
Se aprueba por unanimidad.
Se establece el periodo ordinario de Sesiones para el año 2025, desde el 3 de marzo de 2025, hasta el 19 de diciembre de 2025. El receso invernal queda establecido acorde a las vacaciones escolares.
El Pte. dice bueno, nuevamente, siendo las 20;15, realmente esto, como dije al comienzo, fortalece la democracia, la posibilidad de seguir viviendo en democracia, palabra que pensaba que nunca íbamos a entrar a dudar sobre esta bendita democracia y hoy estamos viviendo momentos muy difíciles, pero bueno, nosotros como políticos, y creo que es lo que tenemos que llevar delante de la mejor manera, con el ejemplo político hacia la comunidad, con tratar de darle solución a la gente mas que a nosotros mismos, realmente me llena de orgullo y sería la última reunión que me toca presidir porque ya termino este año como Concejal, así que gracias a todos los Concejales por todo, aun con diferencias y todo, pero también a Ustedes desearles todo lo mejor para adelante, vamos a seguir peleándola.
La C. Meshler dice gracias.
	No siendo para más, se da por finalizada la Sesión, siendo las 20:15 horas.
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